

作为虚拟币行业人士而言，我们经常都会说到亚洲狗狗币-GOGO币时有很多细节是需要注意的。你知道狗狗币国际最新价格？今天就让小编跟你们说说吧！

马斯克曾在推特表示：“狗狗币（Dogecoin）可能是我最喜欢的加密货币，他非常酷”。由于世界首富的影响，很多人之前可能听说过狗狗币，不过可能由于名字随意很多人未必真正关注过它。

但每次其惊人涨幅，让人难以忽视，今天日涨幅又达35%左右，引起大家关注。那么狗狗币，究竟是什么来头？

狗狗币来源

事实上，狗狗币出生在2013年12月12日，属于老牌的Token。

狗狗币不仅“高寿”，而且市值不菲。按现在的价格计算，狗狗币的市值为3亿美金（最高值为16亿美金），全球排名第25名。

2013年，这种表达方式在Reddit上大行其道。同年年底，澳洲市场营销师Jackson Palmer在比特币代码基础上推出了“Dogecoin”（狗币），Doge的狗头像成为其标志，也奠定了网络流行文化的基调。

狗狗币在比特币基础上发展而来，虽然都是PoW共识机制，不过并没有使用比特币采用的SHA256加密算法，而是采用了Scrypt算法（和莱特币相同的算法）。

另外，相对于比特币、莱特币有固定的发行总量，狗狗币的发行没有上限，平均每一分钟出块。区块奖励最早是每区块100万个，每10万个区块奖励减半，从第60万个区块开始区块奖励恒定在1万个不再改变。

目前，市场上的狗狗币流通总量约为1190亿个。经过优化，目前狗狗币的出块难度是按区块进行调整，避免由于算力突变而有可能带来巨大影响。

狗狗币的用处

虽然狗狗币也具有购买商品服务、兑换其他Token的功能，但其最受欢迎的用途是在互联网上“给小费”，尤其是打赏给优秀内容的作者，其意义相当于为给论坛或朋友圈内容的“点赞”，帮助有价值内容在网上进一步传播。

或许是正好顺应了2013年Doge在网上大热的这波网络潮流，狗狗币在推出后先在Reddit上迅速得到了认可，成为在网上打赏给小费的奖励工具。

经过多年的使用和流通，狗狗币已经分散在了无数的用户手中，有着相当广泛的群众基础。

回到开头，曾为自己不当言行罚款2000万美元的ElonMusk，安利狗狗币显然只是随口说说。没多久，他便又发出了警告，称“Doge value may vary（狗狗的价值可能会有变化）”，结合发推文的时间，当成愚人节玩笑便罢。

虚拟货币的平台上，大多项目是“他方唱罢我登场”，狗狗币从比特币演化而来，将自己定位为网络打赏之用，加上亲民的“柴犬”形象和明确的定位，快速获得了广大的用户，由此拥有了更长的生命周期。

狗狗币是一种虚拟货币，与比特币类似，不过价格要低扬了很多，一狗狗币大约只值两毛钱。

1、什么是狗狗币？

很多人只了解比特币不了解狗狗币，实际上狗狗币是虚拟货币中的一个段子，不过由于虚拟货币的交易越来越繁琐，狗狗币最终成为了一种真的虚拟货币。狗狗币的存在价值主要在于其价格低廉交易方便，不过最近一段时间，由于一些金融巨头对狗狗币进行投资，导致狗狗币的价格上涨突然火爆。微博热搜让大家注意到了狗狗币，目前狗狗币可以在各大虚拟货币交易所上购买，已经成为了一种正式的虚拟货币，而且狗狗币的价格十分低廉，大家也不用害怕上当受骗，或者是赔本之类的事情。

2、什么是虚拟货币？

那么什么是虚拟货币呢？虚拟货币实际上是指，在虚拟空间中使用的货币，这种货币在现实生活中并不存在，它是互联网社区发展的产物之一。举个最简单的例子吧，在我们很小的时候打游戏，大家又都应该玩过超级玛丽，在超级玛丽这类游戏中攒够一定能量的金币就可以换取生命，这种金币就可以抵一种虚拟货币。一旦这种虚拟货币被全世界所有的人认可，那么它就可以用来当做真正的货币来使用比特币是其中一个例子，狗狗币也是。

3、虚拟货币安全么？

但是虚拟货币实际上是不被各国政府所承认的，也就是说一旦网络社区关闭，虚拟货币并没有任何实际价值。大家都知道实际上货币就是一种资本的代替品，美元之所以可以在全球通用，正式因为美元可以替代黄金成为硬通货。但是虚拟货币是有一定风险的，一旦国家对某一种虚拟货币进行封禁，那么虚拟货币的价值就会直接

在这一地区消失，所以投资有风险理财需谨慎。

狗狗币是一种虚拟货币。

狗狗币诞生于2013年12月8日，澳大利亚品牌与市场营销专家Jackson

Palmer 与美国俄勒冈州波特兰市程序员 Palmer 是狗狗币的创造者。

Doge原本是一只可爱的日本柴犬(Shiba

Inu)。狗狗币的货币代号Doge，符号是D，采用工作证明(Proof-of-Work) Script 算法。

相比其它加密货币，狗狗币拥有更快的交易确认时间：1分钟；狗狗币没有总量上限，在2015年7月左右到达1000亿，以后每年产生52亿个狗狗币。

狗狗币拥有独一无二的社区文化，在这里的施比(shibe)善良、慷慨，并快乐地享受着这个融洽的气氛。狗狗币社区的慈善行为在社会上广受好评，并拥有无出其右的社区打赏文化。

狗狗币发展至今已经风靡全球，仅仅在出现两周之后，就成为了市值高达

800万亿美元的全球第七大加密货币。

狗狗币与莱特币比较类似：都基于 Scrypt

算法，且交易要较之比特币更为便捷——狗狗币的确认时间只有1分钟。

第一年时候，狗狗币会被挖出1000亿个，之后每年会挖出50亿个。另外，狗狗币也有辅助挖矿模式，这一模式很大程度上就解决了狗狗币的安全问题。

狗狗币在上线一周之后就成为了小费领域的重量级币种，身处第二大小费货币行列，用户通过狗狗币来支付小费也意味着更多的投资者正接受加密货币对于生活的改变。

扩展资料：

狗狗币发展迅速的原因：

第一、除开狗狗币本身的优点，狗狗币的发展迎合了时代。狗狗币作为一种基于区块链技术的电子现金，有着去中心化的全新体系，让狗狗币魅力大增。

而在与比特币相比的情况下，比特币的转账的矿工费成本太高，网络高峰拥堵时的矿工费甚至高达几百元，这样的情况难以在日常支付中实现应用。

第二、狗狗币的发行量与转账确认的速度都适合当今时代的发展需求。比特币的发行量为2100万。虽然乍一看好像还不少，但如果你分配给世界上几十亿的人口后，那每个人所能支配的数目是非常非常的小的。

而狗狗币不同，狗狗币的发行量为大约为1000亿，这一数目不算多也不算少，恰好适合。足够提供人们在日常生活中流通的支持。

除此之外，快速进行转账确认也是狗狗币相对于比特币的优势。在这两个因素的结合之下，狗狗币会拥有更大的应用前景。

第三、狗狗币本身作为一种更加“平民化”的币种，让每个人都很容易的就获得，价格不会很高，而且使用的范围很广，这样的“草根”文化在大众中受到很大的欢迎。

除此之外，狗狗币顺应了时代发展的潮流。人们使用起狗狗币来，显得更加的方便和快捷。能够应用到现实生活中各个方面。

参考资料来源：百度百科-狗狗币

参考资料来源：山西日报新媒体-狗狗币成功的原因

狗狗币是世界主流数字货币，是国际上用户数仅次于比特币的第二大虚拟货币。市值全球排名前二十，全球上线两百多所全球大型交易平台，目前币圈非常有潜力的一个币，目前价格可以适当囤点币，等待下一轮狗狗币牛市的到来。现在狗狗币也在做社区推广，也就是狗狗宝钱包，价格到时候会有很大拉升。狗狗宝模式简单来说，就是你在交易平台买100000个（约等于1500人民币）放在交易平台一直都是100000个，如果你把这100000个狗狗币转到狗狗宝钱包进行存储，那么你这100000个狗狗币就会变成300000个甚至更多，赚来的币每天可以提到任何一个交易平台挂卖，也可以囤着等价格合适了在卖！

Dogecoin，有人称作“狗狗币/狗币”，诞生于2013年12月8日，基于Scrypt算法

，是一款虚拟货币。

数字货币是民间发起的全球通用货币，不属于某个国家，是属于全人类，具有全球转帐速度快的优点，如几秒内就可以把钱由国内汇到美国，且费用低廉，并且总量不会像法币一样随意增发，总量相对稳定。

狗币系统上线后，由于reddit的助力（这网站上面的Doge内容泛滥得可怕），流量呈现爆发式发展，不过两周的时间，狗狗币已经铺开了专门的博客、论坛。

狗币应用：

1、Facebook通过狗币消费应用程序

两款打赏应用软件已经获得了Facebook的上线允许。这两款应用分别是Doge Tipping App和Multicoin Tipping App，前者仅限使用狗币，后者包括狗币在内的14种山寨币，可以对Facebook上的评论给予打赏。

这已经不是电子货币第一次出现在Facebook了，但是这确是专门的打赏服务软件首次登录这一平台。

2、Twitch接受狗币

2014年10月22日消息，面向视频游戏的实时流媒体视频平台Twitch在其官方twitter上宣布，该公司已经接受狗币（dogecoin）作为其支付订阅方式。

3、狗币高中电子竞技联赛

美国高中电子竞技联赛的第一场比赛（HSEL）将有50 k的狗币作为奖金，

联赛选择的的游戏是《League of Legends》（国内被译为‘英雄联盟’），这是一个非常受欢迎的免费在线游戏。该联赛在2014年9月20日和11月8日之间举行，紧随其后的是为期一周的季后赛。2014年11月22日将是决赛的时间。

4、国际支付平台GoCoin宣布计划支持dogecoin

此举意味着使用该平台商家将很快能够接受狗币支付，GoCoin已经支持比特币和litecoin。

5、美国Xidax公司成首家支持狗币支付企业

【环球网综合报道】据美国《福布斯》网站3月26日报道，美国犹他州盐湖城的高级个人电脑生成器公司Xidax，成为第一个把狗币（Dogecoin）作为支付货币的生成器公司。

由于该公司此前的比特币支付大获成功，在狗币用户的请求之下，Xidax的狗币支付也应用而生。

6、大型礼品卡兑换网站支持DOGECOIN购买

随着越来越多的电子商务网站提供狗币购买购物卡的支持，大型礼品卡兑换网站EGIFTER.COM也开始支持DOGECOIN购买礼品卡。

7、CheapAir宣布接受狗币预订航班

2014年9月4号，CheapAir宣布继接受比特币预订航班以及火车票后，近日又宣布接受了狗币以及莱特币预订航班。CheapAir透露网站自添加比特币付款方式以来，已经完成了150万美元的比特币总销售额。

8、狗币打赏应用神器“币推”

伴随着英文打赏神器dogetipbot的出现，国产打赏应用软件开发也不甘落后，日前一款名为币推的打赏神器一出生就很快在施币圈中流行开来，只要看到自己喜欢的评论，喜欢的明星，喜欢的微博主，都可以通过币推神器直接打赏对方，整个施币圈都沉浸在互相打赏取乐的欢快氛围中。

据悉币推作者正在研发微信版，以便在中国传统节日—春节里方便施币们互相打赏红包。

货币供应

狗狗币最初的供应限制为1000亿个硬币。到2015年年中，已经开采了第1000亿个狗狗币，此后每年还发行另外50亿个硬币。

尽管没有理论上的供应限制，但以这种速度，流通的狗狗币的数量在20年内只会增加一倍（下面的一倍将在2075年的60年内出现）。

狗狗币的总供应量没有实施硬性上限。最初，狗狗币的供应限制为1000亿个硬币，

这比顶级数字货币当时允许的数量要多得多。

尽管如此，在2014年2月，狗狗币（Dogecoin）创始人杰克逊·帕尔默（Jackson Palmer）宣布将取消该限制，以期随着时间的推移不断降低其通货膨胀率。

换句话说，随着时间的推移，通货膨胀率将从2015年的5%下降到2019年的不足4%，2027年的3%和2035年的2%。

狗狗币的区块链技术

分散式金融是一种不依赖中间人（例如经纪人，交易所或银行）提供金融工具的金融形式。这是通过使用“智能合约”完成的，这些合约是自动可执行的协议，不需要像银行或律师这样的中介机构，而是使用在线区块链技术。

尽管Dogecoin依靠自己的链进行操作，因此无法直接与智能合约进行交互，但是可以“包装”这些代币，以便将它们锁定为可与合约进行互操作的状态，直到以后将其释放。

Ren项目使Dogecoin（renDOGE）可以在以太坊区块链上使用并访问DeFI网络（大多数DeFI硬币使用以太坊区块链网络）。

与分散式金融链接的硬币使用去中心化应用程序（“dApps”）在去中心化交易所（DEX）上进行交易和交易。敏捷的一个例子是Uniswap；这些完全是点对点的交流，没有任何公司或其他机构提供平台。

以上内容参考?百度百科-狗币

亚洲狗狗币-GOGO币的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于狗狗币国际最新价格、亚洲狗狗币-GOGO币的信息别忘了在本站进行查找喔。